

25 января – День российского студенчества

День российского студенчества отмечается в России ежегодно 25 января в соответствии с указом Президента РФ Владимира Путина от 25 января 2005 года «О дне российского студенчества».

История праздника российского студенчества тесно связана с историей Московского университета. Именно в этот день 25 января 1755 года императрица Елизавета Петровна подписала указ «Об учреждении Московского университета».

Русская православная церковь вспоминает в этот день святую мученицу Татиану, которая считается покровительницей всего российского студенчества.

По данным Министерства образования и науки Российской Федерации на начало 2018/19 учебного года система **среднего профессионального образования** включала 45 образовательных организаций, осуществляющих подготовку квалифицированных рабочих, служащих и специалистов среднего звена. В них обучались 48,4 тыс. студентов, из них по программам подготовки квалифицированных рабочих, служащих – 8,4, специалистов среднего звена – 40,0 тыс. студентов.

На начало 2018/19 учебного года в Оренбургской области действовало 5 самостоятельных образовательных организаций **высшего образования**, осуществляющих образовательную деятельность по программам бакалавриата, специалитета, магистратуры и 11 филиалов, в которых обучались 45,9 тыс. студентов. Доля женщин в гендерной структуре студенческого контингента составляла 58,7%.

Студенческие годы – один из очень важных этапов в жизни молодого человека. Он определяет его профессиональное, а значит, во многом и личное будущее. Знания и навыки, которые вы осваиваете сейчас, помогут вам стать востребованными специалистами, реализовать себя в избранном деле.

С праздником вас, студенты! Желаем вам, чтобы каждый учебный год приумножал полученные знания и воплощал в жизнь все то, о чем мечтается!

Пусть студенческие годы запомнятся только радостными событиями, а ваш энтузиазм и неутомимый труд приведут к любимой и престижной профессии!